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130ª Reunião Plenária da 14ª Legislatura 01.01.2021 a 31.12.2024 
123ª Reunião Plenária Ordinária da 14ª Legislatura 
043ª Reunião Plenária da terceira Sessão Legislativa                                                                                                                                                                                                                                                                                          
041ª Reunião Plenária Ordinária da terceira Sessão Legislativa 

 
 

No dia 11 do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 18h20min, nas dependências 
da Câmara Municipal de Vereadores de Sertão, RS, reuniram-se os integrantes do Poder 
Legislativo Municipal, conforme as bancadas: Vereador Danilo Cadore (PP)  - Presidente; 
Vereador Paulo Vicente Orso (PP) – 1º Secretário, Vereador Egídio Roque Novelli (Sem 
Partido) – 2º Secretário; Vereador Alexandre Didoné (MDB), Vereador Adenilson Silva Góis 
(PSB), Vereador Dirlei Bernieri (PSB), Vereador Fabio Gobbo (MDB), Vereador José Davi 
Trindade (MDB) e Vereador Zenir Miguel de Gregori (PP). Dando início aos trabalhos, o 
Presidente, Vereador Danilo Cadore, passou a palavra ao 2º Secretário, Vereador Egídio 
Roque Novelli, para fazer a leitura da Ata da 40 Sessão Plenária Ordinária da Terceira 
Sessão Legislativa, realizada em 04 de dezembro de 2023; que após ser lida foi posta em 
discussão e votação e foi “aprovada por unanimidade”, em seguida o Presidente passou a 
palavra ao 1º Secretário Vereador Paulo Vicente Orso, para fazer a leitura das MATÉRIAS 
DO EXPEDIENTE como segue: Indicação nº 103/2023 – De autoria dos Vereadores Danilo 
Cadore e Adenilson Silva Gois, que sugerem ao Chefe do Poder Executivo Municipal que 
viabilize junto a Secretaria competente o patrolamento, cascalhamento e compactação do 
trecho da estrada transbrasiliana, passando pela Capela Colônia Araújo, casa de Pedra, 
divisa com Município de Coxilha (comunidade de Entre Rios) até a Granja do Sr. Paulo 
Renato; Indicação nº 104/2023 – De autoria do Vereador Paulo Orso, que indica ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal que determine à Secretaria Municipal de Obras ou ao 
Departamento com competência para tal, a sinalização de estacionamento oblíquo, na Rua 
Liberato Salzano, no espaço compreendido entre as Avenidas Brasil e Fernando Ferrari. No 
PEQUENO EXPEDIENTE, não houve oradores escritos. No GRANDE EXPEDIENTE, os 
Vereadores: Alexandre Didone, Dirlei Bernieri, Egídio Roque Novelli, Fabio Gobbo e Paulo 
Orso, fizeram o uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, o Presidente Danilo Cadore Pôs em 
discussão e após votação a seguinte matéria: Projeto de Lei Municipal n° 2.940/2023, de 
24 de novembro de 2023: que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no 
orçamento/2023, no valor de R$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais)” – “Aprovado por 
unanimidade”. Finalizada a ordem do dia o Presidente deu início aos trabalhos de eleição 
para escolha da nova Mesa Diretora da Câmara para o exercício de 2024, inicialmente 
suspendeu a sessão por 15 minutos para a apresentação e inscrição de chapas. Foram 
apresentadas 02 (duas) chapas com a seguinte composição: CHAPA nº 01 - Presidente: 
Vereador Zenir Miguel de Gregori, 1º Vice-Presidente: Vereador Adenilson Silva Gois, 2º 
Vice-Presidente: Vereador Danilo Cadore,  1º Secretário: Vereador Dirlei Bernieri, 2º 
Secretário: Vereador Paulo Vicente Orso; CHAPA nº 02 - Presidente: Vereador Alexandre 
Didoné, 1º Vice-Presidente: Vereador Egídio Roque Novelli, 1º Secretário: Vereador Fabio 
Gobbo, 2º Secretário: Vereador José Davi Trindade; postas em votação obtiveram o 
seguinte resultado: Chapa 01: 5 votos dos Vereadores Zenir, Adenilson, Danilo, Dirlei e 
Paulo, Chapa 02: 04 votos dos Vereadores Alexandre, Egídio, Fabio e José Davi. Sendo 
assim, o Presidente Danilo Cadore declarou eleita a Chapa de número “01”, com maior 
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número de votos, para assumir a nova Mesa Diretora da Câmara para o exercício de 2024, 
que fica assim nominada: Presidente: Vereador Zenir Miguel De Gregori,1º Vice-
Presidente: Vereador Adenilson Silva Gois, 2º Vice-Presidente: Vereador Danilo Cadore, 1º 
Secretário: Vereador Dirlei Bernieri, 2º Secretário: Vereador Paulo Vicente Orso. Ficaram 
baixados para as Comissões Projetos de Lei Municipal Complementar nº 001/2023 e 
002/2023, Projetos de Lei Municipal n°s 2.935, 2.937, 2.938, 2.939, 2.941, 2.942, 2.944. Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os Vereadores: Adenilson Silva Gois, Alexandre Didone, Dirlei 
Bernieri, Egídio Roque Novelli, Fabio Gobbo, José Davi Trindade, Paulo Orso e Zenir De 
Gregori, usaram a tribuna. Nada mais havendo a constar, o Presidente Danilo Cadore 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. 
 
  


